Со школьниками поговорили о вреде наркотиков

Дата: 01.10.2014

Автор: Модельная библиотека №26

Источник: Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: Молодежная политика

Районы: Октябрьский район

В модельной библиотеке №26 — Центре краеведческой литературы «Хазина» совместно с Центром общественной безопасности Октябрьского района в рамках антинаркотической акции «Будущее в наших руках!» состоялась встреча под названием «Город без наркотиков» с приглашением состоящих на учете подростков — учащихся школ №№ 38, 127 и 159. В выступлении начальника отдела по делам несовершеннолетних отдела полиции №8 Октябрьского района г. Уфы, подполковника полиции Татьяны Сидоркиной прозвучали рекомендации для подростков, оказавшихся перед выбором: пробовать наркотики или сказать им твердое «Нет». Затем для старшеклассников был показан фильм «Черная полоса» по теме профилактики наркомании среди подростков, который предоставил лектор из Управления федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков Каримов А. А. Подростки с интересом воспринимали данную информацию, было видно, что увиденные материалы произвели на них сильное впечатление.

Одной из острых проблем, серьезно тревожащих российское общество, является наркомания. Масштабы и темпы ее распространения таковы, что вопрос о физическом и моральном здоровье значительной части населения, особенно молодежи, а также социальной стабильности в будущем вызывает большие опасения. Участие библиотек в решении этих задач — подтверждение их просветительской функции. Задача библиотек: используя весь арсенал средств индивидуальной и массовой работы с читателями, своими библиотечными способами — с помощью книги, информации — раскрыть пагубное действие наркотических средств на организм человека, социальные последствия употребления наркотиков, вопросы, связанные с уголовной ответственностью в этой области.

Кроме профилактической работы библиотеки ставят себе целью просвещение населения, особенно молодежи, в области последствий злоупотребления наркотическими и токсическими средствами; антинаркотическую пропаганду и пропаганду литературы по всем аспектам здорового образа жизни; повышение в глазах подростков ценности собственной жизни.

